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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026 – SRDEČNÉ PODĚKOVÁNÍ! 

Vážení zástupci obcí a měst, milí dárci, přátelé, koledníci a všichni organizátoři Tříkrálové 

sbírky, 

Tříkrálová sbírka 2026 je za námi, ale to, co v nás zanechala, tu s námi zůstává dál. Nebyla to 

jen tradice ani jen peníze v pokladničkách. Byla to vlna dobra, která prošla domovy, ulicemi i 

srdci lidí. Byla to setkání, úsměvy na prahu dveří, otevřené dlaně i tiché chvíle, kdy člověk 

prostě cítil, že na světě je pořád hodně laskavosti. Díky obrovské štědrosti všech dárců se 

letos podařilo něco výjimečného. Při koledování se vybralo 1 599 866 Kč a společně s online 

sbírkou je to zatím 1 662 098 Kč, přičemž tato částka ještě může růst až do konce dubna 

2026. Nejsou to ale jen čísla. Je to otisk lidských srdcí, důkaz, že si lidé umí pomáhat a že jim 

osudy druhých nejsou lhostejné. Z celého srdce děkujeme každému, kdo otevřel dveře, 

přispěl, usmál se na koledníky nebo na ně v tichu myslel. Díky vám můžeme pomáhat dál. 

Vaše podpora se promění ve skutečnou pomoc lidem, kteří ji potřebují dnes i těm, kteří ji 

budou potřebovat zítra. A právě v tom je síla této sbírky. V tom, že spojuje lidi a dává naději. 

Děkujeme skautům, kteří do ulic přinesli nadšení, energii a jiskru radosti. 

Děkujeme dětem, které koledovaly s čistotou a bezprostředností sobě vlastní a dokázaly 

vykouzlit úsměv i tam, kde ho člověk už dlouho neviděl. A děkujeme i starším generacím, 

které si obuly boty, vzaly plášť a vyrazily – někdy i samy – s tichou pokorou a obrovským 

odhodláním. Velké poděkování patří také všem, kteří stáli spíše v pozadí. Městům a obcím, 

dobrovolníkům, koordinátorům, zaměstnancům charity, pracovníkům úřadů, kněžím, mediím 

i všem dalším, kdo pomáhali, organizovali, zařizovali a drželi vše pohromadě. A děkujeme i 

těm, kteří „jen“ otevřeli dveře a nabídli úsměv nebo vlídné slovo. I to má obrovskou sílu. 

Každý z vás je důležitý. Každý z vás tvoří kousek mozaiky, bez které by celek nikdy nebyl 

úplný. Právě díky vám všem drží víra v dobro pohromadě a neztrácí se ani v dnešní uspěchané 

době. 

Podobně jako v minulých letech i letos zůstaly na vybraných místech stacionární pokladničky 

a probíhala také on-line sbírka. Tou nejdůležitější a nejkrásnější částí však stále zůstává 

osobní koledování – chvíle, kdy se lidé potkávají tváří v tvář, zazvoní u dveří a předají si 

úsměv, přání i kousek naděje. Do této tradice se i letos zapojilo mnoho občanů z Vašeho 

města a obce a patří jim za to velké poděkování. 

 

V následující tabulce najdete výsledky pokladniček z fyzického koledování v jednotlivých 

obcích a městech našeho regionu. Letos jsme však zaznamenali mírný pokles počtu skupinek. 

Nejvíce je to znát u našich dlouholetých koledníků v seniorském věku, kteří byli po mnoho let 

srdcem celé sbírky a nesli ji s obdivuhodnou věrností. Mnohým z nich už ale síly pomalu 

ubývají a zaslouží si spíše odpočinek než další kilometry v zimních ulicích. 

 

Proto bychom chtěli s pokorou a nadějí oslovit mladší generaci. Pokud ve Vás myšlenka 

koledování alespoň trochu rezonuje, budeme moc rádi, když se příště přidáte. Není potřeba 

nic velkého – jen chuť udělat dobrý skutek, otevřené srdce a trochu času. Každá nová 

skupinka znamená pokračování tradice a hlavně jistotu, že pomoc druhým bude žít dál. 
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Výsledky všech předešlých ročníků, jako i další informace o  

této sbírce, jsou zveřejněny na našich internetových stránkách:  

                 www.charitakoprivnice.cz  

 

Další informace o částkách v jednotlivých kasičkách, o využití  

TKS, o plánovaném poděkování pro koledníky a jiné zajímavosti z 

Charity Kopřivnice jsou uvedeny na naších Facebookových 

stránkách: Charita Kopřivnice 

 

Rádi bychom vám všem ještě jednou z celého srdce poděkovali za tak krásný a rekordní 

výtěžek Tříkrálové sbírky 2026. Děkujeme za ochotu vyjít do ulic, za čas, který jste věnovali 

koledování, za obětavost i za každé drobné gesto dobra. 

 

Vaše podpora pro nás není samozřejmostí. Je pro nás obrovským povzbuzením a důkazem, že 

když lidé drží při sobě, má pomoc skutečnou sílu. Díky vám může Charita růst, rozvíjet své 

služby a být oporou těm, kteří se ocitnou v těžké životní situaci. 

 

Děkujeme vám za lidskost, důvěru i otevřená srdce. Bez vás by to nebylo možné. 

 

 

 

 

Bc. Simona Přechová, DiS. – ředitelka Charity Kopřivnice  

 

 

 

V Kopřivnici 29.01.2026 
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